

專業的蒸汽吸塵器


Generatori di vapore professionali

Professional steam cleaners

Générateurs de vapeur professionnells



專業蒸氣吸塵器

 I generatori di vapore professionali **turbolava vapor.net** compatti e robusti hanno caratteristiche tecniche innovative ed autonomia illimitata grazie **all'alimentazione a ciclo continuo** che consente di emettere vapore senza interruzioni nel lavoro. Il vapore emesso a forte pressione fino a 7,5 bar e a temperature di 175 C° arriva a pulire velocemente e con forza dove altrimenti non sarebbe possibile.

vapor.net rimuove lo sporco e sgrassa ogni tipo di superficie sia orizzontale che verticale, arrivando e pulendo anche negli interstizi più nascosti, se necessario alla pressione ed al calore possono unirsi in sinergia **detergenti o igienizzanti iniettati insieme al**

Generatori di vapore professionali

vapore e con un minimo utilizzo d'acqua. **turbolava vapor.net** con la sua ricca dotazione di accessori adatti all'uso professionale è l'unica alternativa alla pulizia manuale di muri, vetrate, piani di lavoro, macchine ed attrezzature meccaniche, interni di automobili, banchi espositivi, macchine per la lavorazione degli alimenti, forni ad attrezzature di cucina con ottimi risultati sull'acciaio inox.

Ideali per una pulizia veloce e di fondo in tutti gli ambienti, come gelateria, macellerie, pasticcerie, salumerie, ristoranti, cliniche ed ospedali oltre che lavaggi di interni di auto, bus e carrozze ferroviarie e nelle aziende meccaniche



3000 - 4000 - 6000 l - asp.

3000 - 4000 - 6000 l.

專業蒸氣吸塵器

Professional steam cleaners



The professional dry vapor cleaners turbolava for commercial and industrial application, are the only way for deep and efficient cleaning both on vertical and horizontal surfaces, like tiles on walls or floors, windows and machineries, workbench in industrial kitchens, tables, shelves and parts, easily degreasing and cleaning with fewer or no chemical that leave residue behind, removing dirt and sanitizing at the same time saving.

Dry and hot vapor under pressure, remove dirt and grease without manual work also in hard to clean or to reach areas using a very small quantity of water.

machines are compact and reliable available from 2800 watt without vacuum to 3400 watt with or without vacuum 230 volts and 4500 to 6000 watt 400 Volts all are equipped with continuous automatic refilling system, this is an easy, efficient, yet very safe steam vapor system to operate and reach up to 175 C° with 7,5 bar pressure and if needed an injection pump that mix chemical with vapor.

Our machines are equipped with a wide set of professional accessories and tools for any use , they are ready to work in a while and can go on working for hours without stopping, are suggested for cleaning on a daily basis on commercial facilities like, ice cream shops, butchers, bakeries, fast food, kitchens, nursing home and clinics, industrial applications, public transports, car cleaning and so on.

專業的乾蒸汽吸塵器用於商業和工業應用程序，是深而高效率的唯一途徑清洗無論在垂直和水平表面，像牆壁的瓷磚或地板，窗戶和機械，工作台工業廚房，桌子，書架，容易除油和清潔使用較少或沒有可能有殘渣的化學物質，去除污垢和消毒的同時可節省時間。

在壓力下熱蒸汽，去除污垢和油脂，勿需用手來工作，而且即使很難清洗或到達的區域也只使用非常少量的水。

機器結構緊湊，可靠的從沒有真空的2800瓦特到含有真空的3400瓦特帶或不帶真空230伏和4500到6000瓦特400V電壓都配備有連續自動加料系統，這是一個簡單，高效，但非常安全的水蒸汽系統操作和高達175 C°，7.5巴的壓力，而且如果需要可加混合化學和蒸氣的注射泵。

我們的機器都配備了一系列廣泛的專業配件和工具用於任何用途，他們準備在一段時間工作，可以連續工作幾個小時沒有停止，建議用於對像，冰淇淋商業設施清潔，肉店，麵包店，快餐，廚房，養老院和診所，工業應用，公共交通，清潔汽車等。



2800 INOX

技術數據

dati tecnici

technical datas

données techniques

	vapor.net 2800	vapor.net 3000 I 3000 I-asp	vapor.net 4/6000 I 4/6000 I-asp
Struttura Body 機身 Structure	Abs / inox	Inox	Inox
Potenza Max rating 最大動力 Puissance	2800 W	3400 W	4500/6000 W
Alimentazione Voltage 電壓 Voltage **	230/50Hz	230/50Hz	400/50Hz
Pressione Pressure 壓力 Pression	5,5 bar	6,5 bar	7 bar
Produzione vapore Steam supply 蒸汽供應 Productions vapeur	3,5kg/h	4,25kg/h	5,65 - 7,5 kg/h
Prod. kg/cal/h Kg/cal/hr production 公斤/卡/小時的生產	2400	2900	3870 / 5160
Temperatura caldaia Boiler Temperature 鍋爐溫度 Temperature chaudiere	155°C	165°C	170°C
Temperatura ugello Temperature at nozzle 噴嘴溫度 Temperature d'émission	135°C	145°C	150°C
Potenza aspirazione Suction power 吸力 Puissance aspiration		1200 watt	1200 watt
Capacità caldaia Boiler capacity 鍋爐能力 capacité chaudiere	1,5 lt	3 lt	3 lt
Serbatoio acqua Refill tank capacity. 裝補充水能力 Reservoir eau	1,5 lt	5 lt	5 lt
Serbatoio recupero Water recovery tank capacity 回收水箱能力 Bac de recuperation		9 lt	9 lt
Consumo acqua Water consumption 耗水量 Usage d'eau	3,5 lt/h	4,25 lt/h	5,65 lt/h - 7,50lt/hh
Pompa iniezione detergente Injection pump 注水泵 Pompe d'injection		•	•
Vapore continuo Continuous steam 連續蒸汽 Vapeur continu	24 h	24 h	24 h
Dimensioni Size 尺寸 Dimensions	Ø 50 x 32 mm	440 x 680 x 1020 mm	440 x 680 x 1020 mm
Peso Weight 重量 Poid	7/14 kg (inox)	35 kg	35 kg

** also available in 110 volts and 200 Volts 3 phase 6 kw

- CALDAIA IN ACCIAIO INOX AISI 304 SPESSORE 3 MM
- CONTROLLO AUTOMATICO DEL LIVELLO ACQUA IN CALDAIA ,ALIMENTAZIONE AUTOMATICA DAL SERBATOIO ESTERNO NON IN PRESSIONE ED ESERCIZIO CONTINUO
- SPIE E SISTEMI DI SICUREZZA
- MANOMETRO
- VALVOLA DI SFIATO
- TERMOSTATO DI SICUREZZA
- STOP ALL' EROGAZIONE DEL VAPORE PER MANCANZA D'ACQUA NEL SERBATOIO
- CONFORME DIRETTIVA CE PED 97/23

- BOILER STAINLESS STEEL AISI 304 THICKNESS 3 MM
- BOILER WATER LEVEL AUTOMATIC CONTROL WITH EXTERNAL WATER REFILLING TANK (NOT UNDER PRESSURE) AND AUTOMATIC REFILLING SYSTEM/CONTROL
- INDICATORS AN SAFETY SYSTEMS
- MANOMETER
- OVER PRESSURE SAFETY VALVE
- SAFETY THERMOSTAT
- SHUT OFF OF BOILER DUE TO REFILLING SYSTEM FAILURE
- COMPLYING WITH EC REGULATION PED 97/23
- 不銹鋼AISI304鍋爐厚3mm
- 鍋爐水位自動控制與外部加水水箱（不是在壓力）和自動再充填系統/控制
- 安全系統指標
- 壓力計
- 壓力過載安全閥
- 安全溫控
- 再充填系統故障鍋爐自動關機
- 符合歐盟法規PED97/23

